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Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 27 
MEI 2025
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

2. GOEDKEUREN MACHTIGING SELECTIELEIDRAAD EN LASTENBOEK 
VERZEKERINGSCONTRACTEN
De wijze van gunnen van de verzekeringsopdracht wordt goedgekeurd.

Financien

3. VASTSTELLEN JAARREKENING 2024 - DEEL GEMEENTE
De gemeenteraad stelt de jaarrekening 2024 deel gemeente vast.

4. GOEDKEUREN JAARREKENING 2024 DEEL OCMW. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN 
DE VOLLEDIGE JAARREKENING 2024.
De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2024 deel OCMW goed, zoals vastgesteld door 
de raad voor maatschappelijk welzijn van 24 juni 2025.
Door de goedkeuring vermeld in artikel 1 wordt het beleidsrapport "jaarrekening 2024" 
in zijn geheel (gemeente + OCMW) geacht definitief te zijn vastgesteld.

Openbare werken

5. BESLISSING OVER HET BEHEER EN ONDERHOUD VAN RIOLERING LANGS 
GEWESTWEGEN
De gemeente keurt de nota "basisprincipes in kader van beheer en onderhoud van 
riolering langs gewestwegen" (bijlage 1) en de overeenkomst (bijlage 2) goed.

Wonen

6. GOEDKEUREN DEELNAME AAN INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKING WONEN 5.0 
PERIODE - VENECO -  2026-2031
Gemeente Zulte stapt in de IGS Wooneco Aalter – Lievegem – Maldegem - Zulte.  
Gemeente Zulte zal zelf instaan voor de jaarlijkse opvolging van leegstand en 
verwaarlozing en engageert zich om hierover jaarlijks te rapporteren via het Lokaal 
Woonoverleg.

Mobiliteit en verkeersveiligheid

7. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE 
WAALSTRAAT
Het gemeentebestuur wenst vier parkeerplaatsen voor elektrisch laden in te richten in 
de Waalstraat.

8. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE DE 
OLSENESTRAAT
In de Olsenestraat, t.h.v. huisnummer 5, worden twee parkeergelegenheden 
voorbehouden voor elektrisch laden.

9. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE DE 
RIJWEGSTRAAT
In de Rijwegstraat, t.h.v. de parking aan de Raveschoot, worden twee 
parkeergelegenheden voorbehouden voor elektrisch laden en twee voor personen met 
een beperking.



10. GOEDKEUREN AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE HET INVOEREN VAN 
ZONALE TONNAGEBEPERKINGEN OP HET GRONDGEBIED ZULTE
Er worden 3 zones tonnagebeperkingen “5,5t - uitgezonderd plaatselijk 
verkeer” ingevoerd op het grondgebied van de gemeente Zulte.

Sport

11. GOEDKEUREN JAARVERSLAG 2024 EN NIEUWE SAMENWERKINGSOVEREENKOMST 
INTERLOKALE VERENIGING BURENSPORTDIENST LEIESTREEK
De gemeenteraad keurt de nieuwe samenwerkingsovereenkomst en het jaarverslag 
2024 van de Interlokale Vereniging Burensportdienst Leiestreek goed.

Sociale zaken, welzijn en gezondheid

12. GOEDKEUREN INHOUDELIJK EN FINANCIEEL EINDVERSLAG LOKAAL 
ACTIVERINGSPACT
De gemeenteraad keurt het inhoudelijk en financieel eindverslag van het 'Lokaal 
Activeringspact Zulte' goed.

Onderwijs

13. VASTSTELLEN REGLEMENT FIETSLEASE ALS BIJLAGE BIJ ARBEIDSREGLEMENT VOOR 
GEMEENTESCHOOL DE VIJF WEGEN MET INGANG VAN 1 JULI 2025
Het reglement fietslease van de gemeentelijke basisschool De Vijf Wegen wordt 
vastgesteld met ingang van 1 juli 2025.

Kerkfabrieken

14. ADVIES OVER DE REKENING DIENSTJAAR 2024 VAN DE KERKFABRIEK SINT PETRUS 
ZULTE
De gemeenteraad geeft ongunstig advies over de rekening 2024 van de kerkraad Sint 
Petrus van Zulte.

Extra
Allerlei

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID BERKAN NALLI I.V.M. 
OPRICHTING GEMEENTELIJK VRIJWILLIGERSTEAM IN HET KADER VAN HET VLAAMS 
DEFENSIEPLAN

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
HOGERE NETTARIEVEN FLUVIUS

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID YENTL DE WEVER I.V.M. 
SCHADUWVOORZIENING OP SPEELTERREINEN IN ZULTE

18. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET M.B.T. KERKSTRAAT - 50 
KM

19. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET M.B.T. COMMUNICATIE 
WEGENISWERKEN

20. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN M.B.T. CONTACTEREN LOKALE 
ONDERNEMERS BIJ GEMEENTELIJKE PROJECTEN

21. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN M.B.T. AANBIEDEN 
AANWEZIGHEIDSTOEZICHT POLITIEZONE

22. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN M.B.T. GEPLANDE WERKEN IN 
BRANDSTRAAT

23. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. ELEKTRONISCHE 
SNELHEIDSBORDEN IN KAPELLESTRAAT

24. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. OMGEVING SPORTHAL 
EN SCHOOL (POORTEN)

25. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. BEZORGDHEID IN 
OMGEVING BOKSTRAAT
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